

中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第198次常委会(扩大)会议召开

高质量完成环保督察反馈问题整改工作 推动新区生态文明建设再上新台阶

孙永红主持并讲话

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 9月10日上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第198次常委会(扩大)会议召开,听取关于中央生态环境保护督察迎检情况的汇报。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,中央生态环保督察是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措,是加强生态环境保护的现实

检验,是一项重要的政治任务。各级各部门要深刻认识中央生态环保督察的政治性、严肃性、重要性,切实把思想和行动统一到中央、省、市部署要求上来,自觉主动接受中央生态环保督察组的检验,高质量完成环保督察反馈问题整改工作,推动新区生态文明建设再上新台阶。

会议强调,要全力配合保障中央生态环保督察工作,对督察组反馈的

突出问题、交办的信访投诉案件,能够立即整改的要即知即改、立行立改;需要长期整改落实的,要明确时间表路线图,确保整改工作落地见效;对一些普遍性问题,要举一反三、主动排查、抓好整改,从源头上堵塞漏洞。要牢固树立大局意识和“一盘棋”思想,相关部门单位协同发力,严格落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任,切实解决环保突出

问题,推动生态环境持续改善。要把具体问题整改与建立长效机制结合起来,不断巩固和提升环保工作成果。

会上观看了学习警示教育片《警钟长鸣——严肃换届纪律警示教育录》,听取了关于传达学习全国和全省、全市换届工作会议精神及我区贯彻落实意见的汇报,研究了我区镇领导班子换届工作等事项。

打造以山东为总部、辐射全国乃至全球的海洋科技创新平台、人才高地

国科大海洋学院正式启用

孙永红出席启用仪式并致辞 周安出席

□记者 宋迎迎

通讯员 王敏 张海锋 报道

本报9月12日讯 今天上午,中国科学院大学海洋学院2021年开学典礼暨新园区启动仪式举行。中国科学院大学海洋学院新园区正式启用,来自中国科学院、自然资源部等8家培养单位的323名研究生在这里开启新的校园生活。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席仪式并致辞,管委主任、区长周安出席。

孙永红在致辞中表示,中国科学院大学海洋学院是国科大第一个以学科设立的京外科教融合学院,西海岸新区是以海洋经济发展为主题的国家级新区,双方因“海”结缘、向“海”图强,共同的愿景、共同的使命让我们凝心聚力、携手同行。建设海洋强国,是我们共同的使命担当,校城融合、携手共进,必将在服务海洋强国战略大局中展现更大担当、实现更大作为。海洋科技创新强势赋能,为科技自立自强发挥硬核力量。中国科学院青岛科教园集聚中国科学院海洋大科学研究中心、国科大海洋学院等高端科研教育机构,犹如一座海洋科教融合的“航空母舰”,从西海岸新区扬帆启航,打造以山东为总部、辐射全国乃至全球的海洋科技创新平台、人才高地。海洋产业强势崛起、多元文化交融碰撞,为我们创业圆梦提供了广阔舞台,衷心希望国科大海洋学院的师生投身西海岸开发建设



俯瞰中国科学院大学海洋学院。□殷世界 摄

大潮,在这青春涌动的热土上创新创业、逐梦启航。

据悉,国科大海洋学院位于西海岸新区古镇口核心区,由中国科学院和青岛市人民政府共同建设,是中国科学院大学的直属二级学院,也是一个产学研创等方面的融合性平台。国科大海洋学院充分发挥中国科学院的办学优势,依托海洋研究所、南海海洋研究所、深海科学与工程研究所等院内11家涉海单位优势资源,通过深度科教融合及国际化发展,探索创新多元培养模式,为我国海洋事业培养“国际化、创新型、复合型”的高层次人才。

国科大海洋学院设置物理海洋学、化学海洋学、生物海洋学、海洋地质与地球物理4个基础教研室,以及装备与技术、海洋战略、未来海洋3个特色教研室,开设30余门课程,致力培养新时代海洋领域研究型人才,力争打造世界一流的海洋学院和未来海洋科学家的摇篮。国科大海洋学院拥有一支科教融合的高水平师资队伍,包括专任教师51名,研究生导师295名(其中院士4人,“杰青”17人),教授203人、副教授92人。国科大海洋学院计划一期招生1500人(满额),二期规划增加800人,总规模达到2300人。

佟海燕、杨东亮参加活动。

孙永红会见山东广播电视台客人

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 9月10日上午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了山东广播电视台党委委员、副台长郑立波一行。

会见中,孙永红对山东广播电视台长期以来对西海岸新区经济社会发展的关心与支持表示衷心感谢。他表示,山东广播电视台是山东省内最具传播力的主流媒体,在国内具有很强的影响力。近年来,山东广播电视台积极参与新区重大活动的宣传推介,助力新区擦靓了“四张名片”,提升了西海岸新区的知名度和美誉度。希望山东广播电视台一如既往地关注新区,与新区加强沟通对接,在互动交流中实现更深层次合作。

郑立波表示,近年来,西海岸新区经济社会发展取得了令人瞩目的成绩,山东广播电视台将在加强对新区发展新成果、新经验报道的同时,整合优势资源,推动更多优质项目落户新区,助力新区高质量发展。

刘鲁强参加会见。

青岛首支!

海控集团成功获批 发行优质企业债券

□记者 董梅雪

通讯员 李建法 报道

本报讯 近日,国家发展改革委同意青岛西海岸新区海洋控股集团有限公司发行公司债券不超过36亿元。这是青岛市首支成功获批注册的优质企业债券。

优质企业债券是国家发展改革委推出的企业债券融资工具中的创新品种,支持对象为信用优良、经营稳健、对产业结构转型升级或区域经济发展具有引领作用的优质企业,实行“一次核准额度、分期自主发行”的发行管理方式,有效提高了债券(下转第二版)

西海岸新区不断丰富文化供给,为群众搭建永不落幕的文化舞台

多元文化活动浸润百姓生活